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ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі,   розміру бюджетного призначення,  

очікуваної вартості предмета закупівлі 

 
оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 

 

Найменування замовника:  

Національна установа розвитку (далі – НУР).  

Код ЄДРПОУ: 21662099 

Місцезнаходження:  

01601, Україна, місто Київ, вулиця Інститутська, будинок, 9 

Категорія замовника:  

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Предмет закупівлі:  

«Комплекс комунікаційних та інформаційних послуг, що передбачають комунікаційний 

супровід, медіа висвітлення, розробку й виготовлення інформаційних, візуальних і 

презентаційних матеріалів Програми підтримки мікро, малих та середніх підприємств 

(ММСП) та новоствореного бізнесу в Криворізькому районі» 79340000-9 Рекламні та 

маркетингові послуги за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2026-03-30-010426-a  

Розмір бюджетного призначення: 

2 658 800,00 грн. без ПДВ згідно наявної потреби. 

 

У відповідності до вимог пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016р. №710 «Про 

ефективне використання державних коштів» з метою прозорого, ефективного та 

раціонального використання бюджетних коштів та власних коштів від господарської 

діяльності підприємства оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі та/або розміру бюджетного 

призначення шляхом розміщення інформації на власному веб-сайті підприємства  

https://bdf.gov.ua/zakupivli  протягом п’яти робочих днів з дня оприлюднення оголошення про 

проведення конкурентної процедури закупівель або повідомлення про намір укласти договір 

про закупівлю за результатами переговорної процедури закупівель: 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 Для досягнення цілей Програми необхідне системне та професійне інформування 

цільових аудиторій про її можливості, умови участі та результати реалізації. 

 З огляду на складність Програми, багатокомпонентну структуру (гранти для ММСП, 

підтримка стартапів, навчальні заходи), широку географію реалізації та різний рівень доступу 

бізнесу до інформації, виникає об’єктивна потреба у закупівлі комплексу інформаційних та 

комунікаційних послуг. Такі послуги мають включати стратегічне планування комунікацій, 

розробку єдиної візуальної ідентичності Програми, створення інформаційних, презентаційних 

і рекламних матеріалів, виробництво відео- та анімаційного контенту, медіасупровід, цифрове 

просування, а також організацію та інформаційне забезпечення заходів у громадах і фінальної 

презентації результатів Програми. 

 Якісні характеристики предмета закупівлі визначаються необхідністю залучення 

професійного виконавця, який має досвід реалізації масштабних комунікаційних кампаній, 

зокрема у межах міжнародної технічної допомоги, володіє відповідними людськими та 

технічними ресурсами та здатен забезпечити комплексний підхід - від стратегічного 

https://opendatabot.ua/c/UA80000000000093317
https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2026-03-30-010426-a
https://bdf.gov.ua/zakupivli


планування до вимірювання ефективності комунікацій. Самостійне виконання зазначеного 

обсягу робіт силами Установи є неможливим у зв’язку з відсутністю відповідних 

спеціалізованих ресурсів (дизайн, відеовиробництво, медіапланування, таргетинг, робота з 

регіональними ЗМІ). Закупівля послуг за кодом ДК 021:2015 – 79340000-9 «Рекламні та 

маркетингові послуги» є оптимальним та обґрунтованим рішенням для досягнення 

інформаційних цілей Програми. 

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Розмір бюджетного призначення визначено на підставі наявної потреби у запланованій 

закупівлі відповідно до річного плану закупівель у відповідності до статті 4 Закону України 

«Про публічні закупівлі». 

Розмір бюджетного призначення відповідає визначеній очікуваній вартості предмета 

закупівлі. Ідентифікатор плану: UA-P-2026-03-30-012573-a 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Закупівля проводиться в рамках Програми «Підтримка ММСП у Криворізькому районі», 

фінансується Урядом Великого Герцогства Люксембург через Люксембурзьке агентство з 

розвитку співробітництва (Luxembourg Development Cooperation Agency) (LuxDev) в рамках 

укладеної Фінансової угоди від 16 грудня 2025 року №UKR/002 ∙ 23 3797, та пройшла 

процедуру державної реєстрації, отримавши реєстраційну картку проекту (програми) №5608-

02  від 27.02.2026. 

 

 

Виконавець: 

Фахівець підрозділу закупівель НУР 

Руслан ХОРДИКОВ 
ruslan.khordykov@bdf.gov.ua 

https://my.zakupivli.pro/cabinet/purchases/state_plan/view/37880099
mailto:ruslan.khordykov@bdf.gov.ua

